

## INTEGRIRANA POLITIKA

Sintaksa d.o.o. je inovativna tehnološka tvrtka koja pruža usluge u području elektromehaničkih sustava u industriji hidroenergije. Naše područje stručnosti su sustavi upravljanja, zaštite i mjerenja za male i srednje velike hidroelektrane.

Potvrda naše kvalitete temelji se na znanju i dugogodišnjem iskustvu naših zaposlenika. Aktivno smo uključeni u istraživanje i razvoj novih rješenja i proizvoda te surađujemo s vodećim tehničkim i znanstvenim ustanovama u Hrvatskoj.

U poslovanju primjenjujemo integrirani sustav upravljanja prema normama ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001 i ISO 50001, te smo opredijeljeni na njegovo trajno unaprjeđivanje.

Svrha integriranog sustava upravljanja je da povećamo zadovoljstvo svih zainteresiranih strana te potvrdimo naše sposobnosti potencijalnim kupcima da nudimo kvalitetne proizvode i usluge uz minimalni rizik na zdravlje i sigurnost, uz maksimalnu zaštitu okoliša.

Propisali smo mjere za osiguravanje sigurnih i zdravih radnih uvjeta za prevenciju s poslom povezanih ozljeda i oboljenja za naše radnike i sve koji rade u naše ime.

U svrhu zaštite okoliša cilj nam je smanjiti utjecaj koji naše aktivnosti mogu izazvati na okoliš, spriječiti bilo kakvo onečišćenje, kao i smanjiti količinu otpada.

U svrhu upravljanja energijom cilj nam je da kontinuirano unaprjeđujemo vlastite energetske performanse putem učinkovitog korištenja svih energenata, kao i projektiranjem i nabavkom energetski učinkovitih proizvoda i usluga.

Trajno se obvezujemo osiguravati visoku razinu svijesti o kulturi ponašanja, zaštiti zdravlja i sigurnosti te zaštiti okoliša, kako naših djelatnika, tako i naših podizvođača.

Zalažemo se za poštivanje primjenjivog zakonodavstva, propisa i pravila te stečenih etičkih vrijednosti.

Također se obvezujemo da ćemo, kada se identificiraju rizici koji mogu utjecati na procese, zdravlje i sigurnost na radu, okoliš, potrošnju energije, ekonomsku stabilnost, te etičke vrijednosti, eliminirati iste, ili ih smanjiti koliko je to tehnički i/ili ekonomski moguće te pritom postavljati ambiciozne, mjerljive i ostvarive ciljeve u svim područjima implementiranih normi i poslovanja.

Učinkovitost i provedba integriranog sustava je izravna odgovornost Uprave, koja je odgovorna za provedbu i objavljivanje ove politike.

Ova politika je namijenjena svima koji rade za i u ime SINTAKSA d.o.o. i obvezna je za primjenu.

U Zagrebu, 26.11.2020.  
Direktor Petar Jelinčić



---